

ников, монахов со старыми советскими паспортами изгоняют из храмов, монастырей. В Дивеево выгнали из монастыря несколько монахинь и трудников со старыми паспортами, а настоятельница заявила, что «будут карточки — будем и их принимать». И в других обителях ситуация недружелюбна.

По всем архиереям мы разослали письма с просьбой разъяснить их позицию по этим картам, грех их брать или не грех. Мы будем публиковать их ответы.

— *Ответы есть?*

— Пока НИ ОДНОГО. Но если священники будут молчать, то к чему мы придём? Если батюшки начинают говорить, что ничего страшного, что это недуховный вопрос, что не вредит человеку принятие карты с номером вместо имени, но тогда и древние христиане могли совершить внешний знак — бросить жертвоприношение идолам, а в душе молиться Богу. Тогда и святой великомученик Георгий Победоносец мог поклониться бесам, сохраняя веру? К чему придём?

В Евангелии сказано конкретно — «ни купить, ни продать», **вот сейчас мы и получаем эту систему. Она строится на наших глазах, при нашем молчании.** Нужно подумать о том, как жить в условиях отказа от системы виртуальных денег и услуг.

Сейчас идут теоретические рассуждения, что, мол, нельзя спасти человека. Если Бог захочет — Спасёт, а так — невозможно. Да, без Божьей Помощи спасти никто не может. Но **Помощь Господа прикладывается к стараниям, рвению человеческому, к его трудам. Святой Иоанн Златоуст говорил, что ты принеси всё своё, а уж чего не хватит, то Бог Восполнит! А рвения-то и нет!**

— *Эти вопросы рано или поздно встанут перед каждым настоящим русским человеком, предки которого выжили, терпели лишения и голод, сражались веками, сопротивлялись. Иначе, смерть духовная, погибель бессмертной души...*

— Представьте, они сейчас создают единый налог, который оплатить сможет только тот, кто имеет карточку. Заплатить даже за близких несобственник не сможет. Если человек не примет карту, никто за его дом и землю не сможет заплатить налоги. И тогда будут отнимать собственность...

...Карточка эта будет стоить недорого, как они заявляют, символически — рублей пять... Это номинальная оплата — тоже символ. Делали бы уж символически по-настоящему — 33 рубля...

— *Над чем вы сейчас работаете?*

— Скоро выйдет мой новый фильм на все эти темы «Эра технотронной диктатуры» — смотрите, распространяйте. Предупреждён — значит вооружён!

Беседовал Георгий Котёнок

<http://protivkart.org/main/5-intervyu-s-kinorezhisserom-galinoy-carevoy-protiv-vnedreniya-universalnoy-elektronnoy-karty-uek-v-rossii.html>

Против внедрения Универсальной электронной карты (УЭК) в России

Интервью с председателем Координационного Комитета против внедрения Универсальной электронной карты (УЭК) в России, кинорежиссёром Галиной Царёвой.

— *Многие православные отправляют письма с отказом принятия УЭК, но внедрение этих карт продолжается — скрыто и тотально. А люди получают отписки, в которых представители властей их пытаются запутать, сообщая, что время отказа от принятия электронных карт ещё не пришло, а когда придёт, то и надо будет обращаться с заявлениями. Чем обусловлена эта иезуитская скрытность?*

— Они всё хотели провести по-тихому, начиная с Москвы. Случайно один из помощников депутата Мосгордумы обнаружил, что на 9 марта этого года было запланировано принятие московского закона «Об универсальной электронной карте» без всякого обсуждения. Мы узнали за неделю до этого, собрали в кинотеатре «Пушкинский» большой форум, который посетили несколько тысяч человек. Люди посылали телеграммы протеста против принятия этого закона и заявления с отказом от принятия УЭК, но стали поступать сообщения, что на некоторых почтовых отделениях телеграммы не принимались или возвращались обратно. Я обратилась к депутатам Мосгордумы, и в ходе разбирательства выяснилось, что адрес Мосгордумы был выведен из адреса получателя.

Представляете, до какого глобального уровня дошёл процесс, чтобы такое официальное государственное учреждение как Мосгордума было «локализовано»? Но люди приходили в приёмную Мосгордумы и подавали отказы от УЭК.

Несмотря на то, что только в первые дни, поступило более 4 тысяч заявлений-обращений москвичей с отказом от принятия УЭК, закон был принят — 23 депутата из «Единой России» проголосовали за закон об УЭК, не пропустив ни одной поправки. И только 3 депутата от КПРФ отстаивали наши интересы, но силы были не равны. 9 марта Ракова — помощница Собянина, которая является одним из инициаторов и разработчиков этого закона, заявила на заседании в Мосгордуме, что никаких отказов от УЭК не было. А тем временем около тысячи людей пытались передать свои заявления с отказом от принятия УЭК в Мосгордуму. При этом 5 человек задержали как участников «несанкционированного митинга», хотя они просто не могли пройти в Думу, чтобы подать свои заявления...

Так что Москву сдали... Они давят на то, что в Москве четыре миллиона людей пользуются социальной картой москвича, и отказываться от УЭК — безперспективно. После того, как в Москве — пилотном регионе — был принят закон об УЭК, очередь наступила за остальными регионами России, где будут приниматься законодательные акты.

— *Галина, людей тревожит, что с принятием электронных карт с чипом, они попадут в разряд изучаемых субъектов — подопытных кроликов, что чревато манипуляциями с электронным досье в открытом доступе. Насколько, на Ваш взгляд, тревожны эти опасения?*

— Это не вымысел. Как удалось узнать уже сейчас в Москве все, кто имеет социальные карты, изучаются особо. Есть некие секретные программы, по которым все носители социальных карт подразделяются по группам риска. Существуют элементы, которые можно ассоциировать со слежкой по положению человека в обществе, его семейному положению. Проводится мониторинг особенно многодетных семей на предмет того, можно ли изъять детей у той или иной семьи. Казалось бы, люди имеют социальные карты как благо, для удобства и помощи, а на самом деле, данные этих карт уже служат субъектом манипуляций... Например, ветераны войны в Афганистане, Чечне выделены и берутся под контроль в отдельной группе, пенсионеры — в другой, инвалиды — в третьей и т.д. **Узнать, кто тебе присвоил группу риска, кому были предоставлены эти сведения — невозможно. И что настаивает — всё это скрыто от глаз «посторонних» — от нас с вами...** По крайней мере, документация, сопровождающая изучение носителей социальных карт и данные этих исследований, отнесена к закрытой информации, о чём свидетельствует гриф «секретно» на ней.

Система тотального контроля выстраивается уже не один год во всём мире. Персональные данные как в Европе, так и в Америке давным-давно собраны. Например, в США их собирают еще с 1935 года, когда Рузвельт подписал закон «О социальном обеспечении», по которому американцам стали присваивать идентификационные номера — т.н. номера социального обеспечения. Они заполняли бланк заявления, на основании которого через почтовое отделение оформлялась карточка. Все данные с неё поступали в казначейство США. На основе сбора персональных данных сейчас, например, в штате Миссури и некоторых других штатах подписан акт Агентства национальной безопасности, который называется «Правый экстремизм». Согласно этому закону около 2 миллионов американцев внесено в секретные списки неблагонадёжных и потенциальных террористов — на основе сбора персональных данных! Туда заносят негласно, разбивая по группам, противников аборт, вакцинации, содомии, повышения налогов, ювенальной юстиции, чипирования, несогласных с политикой правительства, ООН, принимавших участие в боевых действиях и т.д. Т.е. **люди, не подозревая, становятся потенциально опасными для общества, попадая в список экстремистов.** Уже были случаи, когда мама с 5-летним ребёнком не смогла сесть на самолёт, поскольку её ребёнок был внесён в список экстремистов!

Кстати, на американскую систему присвоения номеров очень похоже присвоение ИНН и СНИЛСа в России. Дальше — больше. В 1952 году в Америке было запатентовано нанесение на объект индивидуального штрихового кода. А в 1999 году в Патентном бюро США было зарегистрировано изобретение «нанесение невидимыми чернилами в виде штрих-кода на человека пожизненно или на какой-либо срок». Возможно, что с того времени на американ-

граждан. Т.е. закон у нас ещё не был принят, а они говорили об этом, как о свершившемся факте! Так кто нам «спускает» эти законы?

— **Возникает вопрос — почему устроителям всего этого действия понадобилось так ускорить, форсировать чипизацию России, её граждан, ведь в той же Америке эти же данные, не спеша, собирают почти век?**

— Потому что в остальных странах эти персональные данные уже собраны. Уже готовятся к приходу единого правителя — антихриста, чтобы люди приняли добровольно эту систему, построенную именно под единого правителя. Переход на безнал запланирован к 2015 году. Но представьте себе — в России процентов 40 граждан от силы умеют пользоваться компьютером. Поставят в общественных местах российских городов эти инфоматы, куда можно будет вставлять УЭК и выходить в свой электронный кабинет. Но сделать это можно будет, только занеся своё новое — цифровое имя. Тогда человек будешь распознан под числовым — новым именем, а не тем, которое дано при крещении.

— **Афонский старец Иосиф Ватопедский прямо обличал сионистскую верхушку в навязывании электронных документов жителям всей Земли, но предупреждал, что Господь не допустит, не даст реализоваться этому зловещему плану... Беда в том, что сейчас теплохладность поразила не только паству, но и пастырей...**

— Как перед Богом на Страшном Суде мы ответим за это? Будем говорить, что не знали об опасности, что проявили малодушие?

Пока не поздно, нужно доносить людям правду. Выбирать между белым и чёрным все равно скоро придётся определяться — за Бога или за сатану. Нельзя исключать того, что в России большинство людей примет эти карты, а тех, кто записан в Книге Жизни, Господь Спасёт. Но в Библии сказано — если не сократятся времена, то никто не спасётся... Многие наивно думают, что перекрестят эту карту и ничего страшного. Но нужно понимать, что человека могут элементарно заблокировать, отключить от всех систем жизнеобеспечения, госуслуг и т.д. в его электронном документе. И тогда человек превращается в ничто, в отключенный номер вне зоны доступа, вне жизни!

— **Что делать людям, которые оказались в ситуации, когда от них мало что зависит?**

— От электронных документов отказываться, **СТОЯТЬ В ИСТИНЕ, НЕ БОЯТЬСЯ ИСПЫТАНИЙ!** Тем более что 24-я статья Конституции РФ запрещает сбор персональной информации граждан без их согласия. Так что пришло время проявить твёрдость.

Нужно как можно шире рассказывать о происходящем, объяснять людям, объединяться в каждом регионе. По одному нас будут уничтожать, гнобить, не выдавать зарплату и т.д. Уже начались преследования — отказывающихся подписать согласие на сбор и обработку персональных данных увольняют. Отказываются проводить газ в деревнях, если люди также не дают такого согласия. Не пускают к врачу на приём. Это происходит и в церкви: священ-

— **Каким образом можно противостоять надвинувшейся электронной беде, об опасности и губительности которой многие даже не подозревают?**

— Сейчас только знанием, пониманием этих процессов. Конечно, локомотивом этих выступлений должна стать церковь. Но люди должны понимать суть процессов, главное в которых — информация. Об этом нужно рассказывать, делиться с близкими, родственниками знакомыми, соседями и т.д. Ведь уже в школах детям раздают для родителей бланки заявлений со странной формулировкой «согласия на сбор персональных данных подопечного лица». То есть, детей наших уже называют не детьми, а подопечными лицами... Собирают данные несовершеннолетних. В этих бумагах родители должны дать согласие на «*осуществление любых действий в отношении персональных данных подопечного, ... которые необходимы для... достижения целей, включая без ограничения сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, в том числе, передачу третьим лицам, ... обезличивание, блокирование*».

Сбор персональных данных о детях идёт в школах и детсадах, в поликлиниках, затем данные передаются на Запад. Для чего? Это расширяет возможности воздействия на семью, изъятия детей. **А ведь сейчас у нас должны принять закон о трансплантации органов у детей. Имея все медицинские показатели о ребёнке, если он подойдёт по медицинским показателям, то его просто «распилят» на органы.** А если, например, погиб человек, или ему помогли в этом, сразу набирают личный код человека, получают доступ ко всем его медицинским данным.

— **На внедрение УЭК в России Евросоюз выделил 2 млн. евро. На Западе — гораздо прагматичные люди, чем в России, и если они тратят деньги на чипизацию нас, то им это нужно, в первую очередь, и выгодно. Значит, Запад будет контролировать и обладать всеми данными на граждан России — стариков и детей, здоровых и больных, работоспособных и пенсионеров? Значит, и российские власти — лишь передаточное звено в этой системе?**

— Не предусмотрено никакой процедуры контроля со стороны граждан за количеством, качеством собираемой информации, за её содержанием — все будет отдано на усмотрение операторов. Эти карты будут изготавливать несколько уполномоченных банков. Все данные передаются банкам, оттуда «третьим лицам», как говорится в их документах, которые заставляют подписывать россиян. Это и есть то самое «мировое правительство», о котором так много говорят, и которое никто не видел. И говорить о том, что наша информация защищена, уже неуместно. Информация уходит к «мировому правительству».

Интересен факт, что за день до принятия закона по УЭК в Москве, **8 марта в Лондоне проходила конференция, на которой обсуждались вопросы внедрения по всему миру электронной карты, где было сказано, что всемирная электронная карта, введенная в России, — это самый сложный проект в Европе, и что Россия входит в цифровой мир для управления личностью**

цев и наносят этот штрих-код. Если в России по социальным картам москвича градируют и исследуют людей по «группам риска», то с УЭК этот процесс примет всеобъемлющий характер...

— **Не могу снова не остановиться на принципиальном моменте — дата разрешённого ограниченного по времени отказа от универсальной электронной карты не обнародуется. Люди изначально ставятся в зависимое положение, и на деле получается, что не избиратели диктуют свои условия выборным властям, а исключительно власть определяет будущее каждого индивидуума...**

— Да, это так. Как раз в московском законе №8 о принятии универсальной электронной карты написано, что отказаться от неё можно будет только в определённый ограниченный срок. Представьте: мы услышим или прочитаем в интернете, что отказаться можно будет в течение, например, месяца. А в глубинке, в каком-нибудь дальнем регионе, люди ничего не узнают об этих правилах. И если в течение этого срока ты не отказался от этой карты, то потом отказаться от неё будет уже невозможно. И карту, как написано в законе, чуть ли не привезут... Но иезуитская политика такова, что до сих пор не объявлен орган, куда можно обратиться с отказом от карты... Исполнители этой чипизации видят большое количество заявлений отказа от карты. А единую базу данных собрать им необходимо. Именно поэтому форсировано решение о введении магнитной полосы — «машиносчитываемой ленты» в общероссийский паспорт, где будут содержаться все данные о человеке, личный номер и штрих-код. А следующим шагом будет введение чипа в паспорт.

— **Получается, что бумажный паспорт гражданина РФ с лентой, где будет содержаться вся информация о владельце, легко превратится во временный заменитель УЭК. Затем от него можно легко перейти к пластиковой карточке?**

— Не хочешь принимать карту, тогда вся информация о тебе будет в твоём паспорте на магнитной ленте. А паспорт — документ обязательный, от него не откажешься. В России, кстати, на руках у людей уже 120 млн. карт, в основном тех, на которые перечисляют зарплату. Однако и здесь идёт циничная манипуляция, ведь согласно Трудовому Кодексу РФ только 20% зарплаты может переводиться на карточку, а у нас заставляют получать зарплату полностью, приучая людей к карточкам.

Так как все бумажные документы планируется заменить картой, то люди её будут постоянно носить с собой как паспорт. **А через чип в карте можно дистанционно, несанкционированно снять данные о человеке, его местонахождение. Но, кроме того, с помощью чипов можно воздействовать на человека, управлять его психофизическим состоянием и даже вызвать гибель человека.**

Президент Медведев сказал, что к 2015 году все госуслуги в России будут только электронными. Согласно принятому закону человек теоретически

может отказаться от электронной карты, но если ВСЕ госуслуги будут электронными, и состоится переход на безналичный расчёт, значит люди, не принявшие карту, будут полностью выброшены из общества. Снова закамуфлированная дезинформация населения! Кроме того, как быть с компьютерной грамотностью наших бабушек и дедушек? А в глубинке не только интернета, но и компьютеров у многих нет. И те деньги, которые государство потратит на картеризацию нашего населения, — это только надводная часть айсберга, потому что под водой — массовое обучение, обеспечение всех населённых пунктов средствами для работы с этими картами.

— **Значит, если не возьмёшь карту, автоматически лишаешься всех услуг и превращаешься в парию, божья, асоциальную личность второго сорта? Альтернатива — смерть?**

— Приходит время исповедования веры. Как сказано в Апокалипсисе: **«И он сделал то, что всем — малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам — положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его»**.

— **Но часто приходится слышать, что время ещё не пришло, а до выбора между крестом и хлебом ещё далеко. Многие верующие получают загранпаспорта с электронным чипом, с биометрией. Многие богатые люди в России не придают значения внедрению электронных документов, рассуждая, что пока это неопасно, а вот под кожу они себе точно ничего не загонят. И всё же, на мой взгляд, это заблуждение, поскольку сопротивляться нужно именно сейчас. Потом отказаться от благ будет не просто трудно, но практически нереально, ведь придётся уходить, фактически, из законной плоскости! Многие будут способны на это?**

— В этом же контексте православные задаются вопросом, когда будут наноситься начертания. **И здесь многие не понимают, что на этот процесс уйдут не десятилетия, а максимум годы.** Уже появилась информация о том, что технически возможно нанесение начертания на лоб или руку человеку **во время процедуры цифрового фотографирования для УЭК.** Возможности тех же лазерных технологий огромны. Так, издание «Diagnose» за №8 от 1984 года писало, что американские банки и концерны планируют ввести тотальный контроль населения посредством невидимой идентификационной системы. Под предлогом введения безналичного расчёта людям будет предписано законом наносить на лоб или на руку лазерным лучом невидимый код-знак из тонких линий, состоящий из 18-ти цифр. При этом линии в начале, середине и конце кода должны считываться как 666. Этот план был случайно обнаружен после того, как некоторые банки США по ошибке пустили в оборот новые бланки. Заметьте, что это было написано в 1984 год, когда о штрихкодах мы ещё не знали.

— **А как в других православных странах обстоят дела с картами?**

— В Сербии, например, существуют карты уже не один десяток лет и с каждым годом всё более усовершенствующиеся: то отпечаток пальца ввели, то магнитную полосу, на которую можно заносить штрих-код, числовое имя человека, персональные данные, а с 2009 года стала выдаваться карточка с чипом. Профессор Белградского университета рассказала в интервью, что **человек без карты ничего не может делать: ни заплатить за квартиру, ни купить или продать машину, ни в поликлинику записаться — ничего, а не принимающих эту карту ожидают репрессии, вплоть до тюремного заключения.** И противостояния в Сербии с чипизацией как таковой нет. Тут поневоле задумаешься в связи с этим, что, может быть, бомбёжка НАТО и разрушение храмов в Сербии неслучайны. Ведь люди согласились с внедрением античеловеческой системой уже давно, приняв документы со штрих-кодами и числовым именем, вместо православного имени, за чем последовало физическое воздействие — атака Запада, бомбы, ракеты, аресты патриотов и полный диктат победителя.

Давайте посмотрим на Грецию — на последнем митинге против внедрения электронной карты было 150 тысяч участников, которые вышли с лозунгами: «Нет электронной карте!», «Масоны, долой из правительства!» Тысячи священников и монахов выступают против этой системы, епископы тоже не отмалчиваются. Несмотря на то, что через кризис, через разорение страны мировое правительство пытается заставить греков принять эту антихристовую систему — **греки не сдаются, сопротивляются, в отличие от нашей страны.**

Где наши многотысячные крестные ходы и митинги? Их нет. Священство и архиереи молчат. Небольшое количество людей сопротивляется, и если массово начнут получать электронные карты — страшно подумать, что может стать с нашей страной и со всеми нами. Люди, не спите!

На телевизионных дебатах в Греции по поводу карты показывали, как после того, как на неё посветили определённым прибором, на карте появилось изображение фотографии человека, которая до этого была не видна, а ведь фотографии делаются в специально оборудованной комнате, и что во время фотографирования может произойти — никто не знает. Ведь нам никогда не расскажут о технической стороне вопроса, а если и скажут, то только то, что нам дозволено знать. Так и с начертанием, которое будет наноситься на человека. С помощью сканирующей аппаратуры за доли секунды фигуранта можно будет вычислить из миллиона людей. **А чип в теле уже станет последней точкой в отказе от Бога.**

Дело в том, что сейчас мы подписываемся, соглашаясь не просто с номером человека, но с **новым цифровым именем человека.** Каждая цифра в этом номере зашифрована. Допустим «1» означает пол, «2» — страна и т.д. Как раз этот номер будет в УЭК. Хотя в официальных ответах мэрии Москвы утверждается, что в УЭК нет никакого числового имени человека, но это не так. Личный код, который стоит в карте, и есть зашифрованное числовое имя человека. Расшифровки СНИЛСа найти невозможно, всё скрыто и спрятано.